MIN-MAX algoritmus

Algorithm 1 Max-csUcs(V :csomdépont).

1: {Min-max algoritmus, Max cstics kiértékelése}
2: if V levél then

3:  return cimke(V)

4: Ertékek := )

5: repeat

6: V' :=V soron kovetkez$ gyereke

7. E:= MIN-csucs(V')

8:  Ertékek :=Ertékek U{E}

9: until V minden gyereke meg lett vizsgalva

10: return max(Ertékek)

MIN-csUcs hasonldan.
Futtatas: MAX-csUCs(gyokér).

MIN-MAX algoritmus a-(-vagassal

Algorithm 2 Max-a-3(V :csomépont).

1: {Min-max algoritmus alfa-béta vigdssal, Max cstics kiértékelése}

2: if V levél then

3:  return cimke(V)

4: Ertékek := )

5: repeat

6: V' :=V soron kovetkez$ gyereke

7. E:= MIN-a-3(V)

8:  Ertékek := Ertékek U{E}

9: until V valamely min c¢imkéjii sének van E-nél kisebbre kiértékelt fia (= (-
végds) or V minden gyereke meg lett vizsgdlva

10: return max(Ertékek)

MIN-a-(3 hasonléan.
Futtatds: Max-a-8(gyokér).



